



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO RADA I MIROVINSKOGA SUSTAVA

KLASA: 022-03/16-02/01

URBROJ: 524-03-01-02/1-16-1

Zagreb, 16. ožujka 2016.

Na temelju odredbe članka 3. stavka 2. Pravilnika o načinu izbora miritelja i provođenju postupka mirenja u kolektivnim radnim sporovima („Narodne novine“, broj 130/2015), Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava objavljuje

JAVNI POZIV

za predlaganje kandidata za miritelje u kolektivnim radnim sporovima

I.

Pozivaju se sindikati, udruge sindikata više razine, udruge poslodavaca, udruge poslodavaca više razine, Vlada Republike Hrvatske i županijska gospodarsko-socijalna vijeća da, u roku od **mjesec** dana od objave ovoga poziva na mrežnim stranicama Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, dostave prijedloge kandidata za miritelje u kolektivnim radnim sporovima.

II.

Prije imenovanja za miritelja u kolektivnim radnim sporovima, miritelj mora ispunjavati uvjete za provođenje mirenja propisane posebnim propisom, odnosno mora biti upisan u Registar izmiritelja koji se vodi u Ministarstvu pravosuđa i biti educiran za provođenje postupka mirenja u skladu s Pravilnikom o registru izmiritelja i standardima za akreditiranje institucija za mirenje i izmiritelja („Narodne novine“, broj 59/2011).

III.

Uz prijedlog kandidata za imenovanje za miritelja u kolektivnim radnim sporovima, predlagatelj iz točke I. ovoga javnoga poziva dužan je, za svakoga kandidata, dostaviti:

- potvrdu Ministarstva pravosuđa o upisu u registar izmiritelja koji se vodi u Ministarstvu pravosuđa, kao dokaz da u trenutku podnošenja prijedloga kandidat ispunjava zakonske uvjete za provođenje postupka mirenja prema posebnom propisu;
- kratki životopis kandidata;
- presliku osobne iskaznice kandidata;
- podatak o županiji u kojoj kandidat ima prebivalište ili boravište.

IV.

Jedinstvenu listu miritelja u kolektivnim radnim sporovima po županijama odlukom će utvrditi Gospodarsko-socijalno vijeće na nacionalnoj razini.

V.

Za miritelja u određenoj županiji na listi miritelja koju utvrđuje Gospodarsko-socijalno vijeće može biti imenovana osoba koja ima prebivalište ili boravište u županiji za koju se imenuje ili u nekoj od susjednih županija.

VI.

Prijedlog za imenovanje miritelja u kolektivnim radnim sporovima s priložima, treba dostaviti na adresu: Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb, s naznakom: „GSV - za listu miritelja“ ili u elektroničkom obliku na adresu elektroničke pošte: partnerstvo@mrms.hr.

VII.

Ovaj javni poziv objavljuje se na mrežnoj stranici Ministarstva rada i mirovinskoga sustava www.mrms.hr.